

非常网闻

乔装大熊猫 只为搞科研

该图片入选英杂志年度最佳

近日,英国《新科学家》杂志梳理回顾了2010年度全球12张最佳科学新闻图片,我国摄影记者吕甲拍摄的《饲养员乔装大熊猫》位列其中,与小行星相撞事件、墨西哥湾漏油事件以及狂风暴雨肆虐中美洲等新闻图片同获殊荣。

《饲养员乔装大熊猫》照片是2010年度中国唯一入选作品,在国内外受到一致好评。《新科学家》杂志说:“照片中这个人看上去似乎是一个乔装打扮、专抓熊猫的恶人,其实他是这世上最热爱大熊猫的人。他是一位生物学家,来自卧龙‘核桃坪’大熊猫野化培训基地。他之所以穿成这样,是为了更好地接近正接受野化培养的大熊猫宝宝。”

(网易)



网罗天下

美科学家正在研制 3D 食物打印机

原料进去 美味出来

据英国媒体报道,美国纽约康奈尔大学的一批科学家正在研制一款3D食物打印机,以便像打印文件一样把食物打印出来。

这是纽约康奈尔大学“Fab@home”研究计划中的一个项目。科学家正在研发的这部“3D食物打印机”的操作原理和我们使用的打印机差不多,当然它使用的不是墨盒,而是把食材预先放入容器内,再输入食谱,余下的烹制程序由它自动完成,输出出来的不是文件,而是真正可以吃下肚的食物。

不过,由于烹饪的原料和配料必须事先放在食物打印机的容器内,所以它们必须是液体或者是其他便于“打印”的状态。该科研小组正在研究改进的方法,届时,“3D食物打印机”的应用范围将更加广泛。(中国广播网)



夫妻离婚 网游装备能分吗

一对80后小夫妻因网络游戏结缘,而婚后生活也因共同痴迷游戏而产生矛盾,最后不得不上法院离婚。离婚时,双方不仅要求分割夫妻共同财产,还要分割婚后共同玩游戏而获得的游戏装备。

李先生与王小姐都是网游爱好者。2008年5月,二人因玩网络游戏而相识,共同的爱好让二人坠入了爱河,并于2008年年底结婚。现实生活毕竟不同于网络,婚后,两人摩擦不断。由于二人都爱玩游戏,家务活谁也不愿意做,两人吃饭不是叫外卖,就是下馆子。家中凌乱不堪也没人收拾,两人常互相指责对方太懒。

不久前,王小姐起诉至法院,要求与李先生离婚并分割夫妻共同财产。在案件开庭审理过程中,王小姐增加了一项诉讼请求,即要求分割婚姻关系存续期间,双方在网络游戏中因成绩突出而获得的网络游戏装备。李先生则认为,该游戏账户是自己注册登记的,由此获得的游戏装备应归自己所有。

法院认为,只有虚拟财产与现实的社会关系发生具有法律意义的联系时,例如当事人将虚拟财产的数额用现实货币来衡量,才能进入现实法律调整的范畴。法院最终判决二人离婚,驳回了王小姐要求分割网络游戏装备的诉讼请求。(新浪网)

产妇难产急需“熊猫血” 微博71分钟解决大难题

日前,新浪微博为一名因难产大出血急需“熊猫血”的湖南产妇上演了一出公益接力,在寒冷的冬夜给大家带来了久违的温暖。

当日21时33分,新浪微博用户“湖南交通频道官方微博”发出一条求助信息:“今晚,一名来自资底的产妇在分娩时,由于难产导致大出血,胎儿不幸夭折,这名产妇也危在旦夕。由于该产妇是稀有的2H阴性O型血(注:应为RH阴性O型血),现在整个长

沙市血液中心都没有合适的血液。目前该产妇正在手术台上等待血液进行手术和抢救。”

“救人要紧,十万火急!”“祝愿平安!”“转一次多一次机会!”“请帮忙,或帮转!”消息发出后随即引起雪崩般的传播效应。22时44分,血液中心收集到的血液量已能满足产妇的用血。从求助消息到血液成功采集共用了71分钟,消息被直接转发11112次,间接转发无法统计。

(四川新闻网)

非常网闻

梁山好汉的 征婚启事

呼保义宋江 俺名宋江,人唤“及时雨”。俺自幼就有“鲲鹏之志”,从山东郓城县押司这一刀笔小吏,一跃而成为水泊梁山股份有限公司董事长。俺消息灵通,晁盖等七人智取生辰纲事发被官府缉拿,俺飞马告知而使他们化险为夷。俺组织观念较强,一心想通过“招安”紧密团结在以徽宗为中心的大宋朝廷周围。俺欲寻一位比阎婆惜年轻、比杨贵妃苗条之女性为妻,地区不限,非诚勿扰。

智多星吴用 俺名吴用,其实有用。俺平生机巧聪明,曾读万卷经书,使两条铜链。俺用一生的传奇诠释了一条颠扑不破的真理:“兵者,诡道也!”俺为晁盖献计,酒里掺药,黄泥冈夺了十万贯金银珠宝;俺用计劫法场,救了宋江、戴宗;俺又用双掌连环计攻克祝家庄,骗徐宁上了梁山……被授予“梁山招商引资十佳工作者”称号。俺欲寻一位智商一般、相貌一般、家境一般的年轻女性为伴,有意者请到梁山公寓光棍栋003室找俺。

豹子头林冲 俺名林冲,出身望族,做过东京八十万禁军枪棒教头(相当于卫戍区总参谋长)。后因高俅陷害才入股梁山股份有限公司,现任公司六把手。俺早年因妻貌美而招祸,所以俺欲寻一位相貌平庸、武艺平庸、体重平庸的中年女性为伴。注:东京户口独生女不在考虑之列。

花和尚鲁智深 俺名鲁达,精通武事,是经略的提辖;俺熟知农事,曾在东京相国寺看守菜园;俺喜欢创新,曾倒拔过垂杨柳(据考证,至今无人以此方式伐树);俺还精通“拍花之术”,曾一杖拍翻方腊。俺尊重女性在梁山居首,人谓“唯老僧惧内,故不敢娶妻”。俺欲寻一位禀性泼辣、酒量半斤以上的健壮女子为伴。有意者请电至梁山公寓光棍栋005号。

行者武松 俺名武松,江湖上人称武二郎,清河县人。俺酒后失手,曾在景阳冈打死斑斓猛虎,使当地旅游业受到严重影响;俺酒后又失手,在快活林打伤了蒋门神,累及了当地张团练等一干政要……所以俺欲寻一位滴酒不沾、闻酒便晕、能与俺一道吃俺哥武大郎炊饼的女性为伴。俺是行者,漂泊不定,故有意者请呼俺:梁山通讯台转“武二郎行轶”。

黑旋风李逵 俺名李逵,江湖人称“黑旋风”的便是!一双板斧给俺赢得了“梁山股份有限公司第五分公司总经理”的位子。俺欲寻一位五大三粗、皮肤黝黑、膀宽腿圆的女性为伴。有意者请联系俺。接头暗号:“水许传里有个季达,手使两把大斧!”

(钱国宏 荐)

本版文图整理 张丽娜

副刊

投稿:zhout9461@sina.com
电话:65233686